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 Kłodzko, dnia 14.12.2010r.

Wszyscy Wykonawcy
Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zmian.), Powiatowy Urząd Pracy w Kłodzku zawiadamia, że w dniu 13.12.2010r. do tut. Urzędu wpłynęły zapytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) w związku z ogłoszonym postępowaniem na dostawę, montaż i konfigurację zintegrowanego systemu zarządzającego ruchem klientów w Powiatowym Urzędzie Pracy w Kłodzku oraz jego Filiach w Bystrzycy Kł. i Nowej Rudzie.

Poniżej przekazujemy wszystkim zainteresowanym treść pytań i odpowiedzi.

1.   W opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga aby komputer sterujący systemem był wbudowany w podstawę maszyny biletowej.
Czy ze względu na lepszy dostęp służb IT Zamawiającego oraz służb serwisowych dostawcy, Zamawiający dopuszcza umieszczenie komputera w innym miejscu wskazanym przez Zamawiającego, niekoniecznie w serwerowni?
Odpowiedź:

Nie dopuszcza  -  Zamawiający wymaga, aby komputer sterujący systemem był wbudowany w automat biletowy.
2.  W opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający dopuszcza szerokość rolki biletowej nie mniejszej niż 75 mm.
Wielkość biletu nie ma zasadniczego znaczenia dla funkcjonowania systemu kolejkowego. Jedynym wyznacznikiem wielkości biletu jest możliwość umieszczenia na nim wymaganych przez Zamawiającego informacji w czytelny sposób. Proszę zatem o informację czy Zamawiający dopuszcza taśmę biletową o szerokości 62mm, z uwzględnieniem wymagań dotyczących treści biletu, zawartych w Opisie przedmiotu zamówienia pkt 4b?
Wymagania szczegółowe powinny być adekwatne do całego przedmiotu zamówienia. Zbyt szczegółowe wymagania, dla mało istotnych funkcji przedmiotu zamówienia, mogą skutkować wykluczeniem z przetargu rozwiązań zgodnych z istotą zamówienia. Mogą też wskazywać na konkretne rozwiązanie występujące na rynku. Naraża to procedurę za zarzut naruszenia art. 7 pkt 1, art. 29 pkt 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, tj naruszenia zasad uczciwej konkurencji, równego traktowania oferentów i opisu przedmiotu zamówienia w sposób, który mógłby utrudniać uczciwą konkurencję.
Jeżeli Zamawiający nie dopuszcza stosowania taśmy o mniejszym rozmiarze proszę o informację, jakie funkcje systemu kolejkowego determinują wybór papieru o takiej a nie innej szerokości, tym bardziej, że minimalnej długości biletu Zamawiający nie definiuje?
Odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza stosowania taśmy o mniejszej szerokości niż 75 mm ze względu na to, iż przewiduje  się drukowanie na bilecie, nie tylko podstawowej informacji o stanie kolejki, ale również dodatkowych danych informacyjnych, niezbędnych dla klientów naszego Urzędu.
Zamawiający nie definiuje minimalnej długości biletu, jednak wymaga, aby w najkrótszej konfiguracji ilość biletów z rolki mieściła się w okolicy 1000 sztuk.
3.     Przedmiotem zamówienia jest dostarczenie i zainstalowanie oprogramowania dla wyświetlaczy głównych LCD. W opisie przedmiotu zamówienia pkt 4c Zamawiający wskazuje, że: „Oprogramowanie zostanie zainstalowane na 4 komputerach zainstalowanych przy monitorach LCD, które dostarczy Zamawiający".  Proszę o informację czy Zamawiający dostarczy zarówno monitory LCD jak i komputery na których zainstalowane będzie oprogramowanie? Jaką ilość monitorów LCD przewiduje Zamawiający? Czy monitory LCD są już zamontowane u Zamawiającego, jeżeli nie to czy Zamawiający dostarczy niezbędne zawieszenia?
Odpowiedź:
Zamawiający posiada już działające rozwiązanie systemu informacji multimedialnej wykorzystujący wielkoformatowe monitory LCD. Posiadany system działa w oparciu o zainstalowane oprogramowanie WAVE firmy Digital Signage.  Zamawiany system kolejkowy powinien mieć możliwość wysyłania informacji o stanie kolejki do wyżej wymienionego systemu.
Z poważaniem

          Przewodniczący Komisji Przetargowej

                          Sebastian Ważny
